

# НЕ ДОПУСТИТЬ ТРАГЕДИИ

Татьяна БОЛЬШАКОВА, фото автора

Ценность человеческой жизни невозможно измерить какими-либо показателями или деньгами. Гибель даже одного человека – трагедия не только для его родных и близких. Это трагедия и для всего общества. Особенно тяжело, когда речь идёт о детях. Все мы должны вынести из произошедшего в Кемерово суровый урок и не допустить повторения тех событий.

Сейчас в районе по инициативе прокуратуры района проводятся проверки безопасности объектов, где может находиться большое число людей.

3 апреля Д. В. Филатов, помощник прокурора района, П. Н. Лешуков, начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Курганской области, О. Я. Ковалёва, инспектор лицензионно-разрешительной работы отдела Росгвардии, вместе с редакцией газеты «Куртамышская нива» проверили учреждения культуры, образования с массовым пребыванием людей.

Первым по плану был культурный центр «Юность». Л. С. Подгорбунских, директор учреждения, показала, как в случае возникновения чрезвычайных ситуаций зрители могут покинуть кинозал, где рас-

положены пути эвакуации. В зале во время киносеанса всегда находится контролёр. Были проверены все первичные средства пожаротушения, а также то, как сработает кнопка тревожной сигнализации. Засекли время, в течение которого придут сотрудники ООО «ЧОО Витязь СТАВР». Через три минуты сотрудники охранного предприятия в бронежилетах и касках уже были в КЦ «Юность». Ольга Яковлевна Ковалёва проверила, какие спенсредства у них есть. Я задала ей вопрос:

- А что вообще входит в обязанности сотрудников охранного предприятия, когда они приезжают?

- При возникновении любой чрезвычайной ситуации - пожара, нападения, террористического акта - они должны знать, как действовать, как помочь эвакуировать людей, кроме того ежедневно обязаны

проходить инструктаж на рабочем месте, - пояснила она.

Затем проверяющие побывали в районном Доме культуры и Доме детства и юношества.

Во всех учреждениях проверка не выявила каких-либо серьёзных нарушений.

Не так хорошо обстояло дело в торговых центрах и магазинах города Куртамышля. Е. В. Ершов, помощник прокурора района, совместно с представителями других надзорных ведомств 5 апреля провели проверки на рынке, в торговом центре «Аруна», «Сибирь», здании бывшего универмага. Всего было обследовано шесть объектов. Оказалось, что у многих торговых предприятий истёк срок использования огнетушителей, в нескольких помещениях запасные выходы загромождены коробками с горючими материалами, нет опознавательных знаков, указывающих на эвакуационные пути. Когда проверили, как срабатывает кнопка тревожной сигнализации, только в двух случаях приехали сотрудники охранного предприятия. У остальных тревожная кнопка не сработала, сигнал не

поступал на пульт охранного предприятия. Если бы здесь действительно произошла чрезвычайная ситуация, то посетители так бы и не дождались помощи. По результатам проверок будут приняты меры прокурорского реагирования, должностные лица

могут быть привлечены к административной ответственности.

Прокуратурой района проведение таких проверок будет продолжено. Главное, чтобы люди, приходя в кинотеатр, на концерт, в магазин, чувствовали себя в безопасности.



О. Я. Ковалёва проверяет действия сотрудников охранного предприятия в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.